

Huvudstyrelsemöte RSK	Nr 2023-9
Datum	230911
Plats	Kansliet
Närvarande	Leif Kuusela Lena Åsegård Maria Martinsson Anette Krii Johanna Brorsson Anita Erixon Martina Ehnar delvis

9.1 Mötets öppnande

Leif öppnade mötet

9.2 Samtal med Martina Ehnar från SISU

- Utbyttes gemensamma informationer kring det som hänt sedan förra årets träff
- Maria Martinsson och Martina Ehnar kommer att föra en dialog kring den utbildning om barn med NPF-diagnoser som ligger i planen för RSK
- Diskuterades behovet av utbildning i mental träning. Ett namn på utbildare är Eva-Marie Wergård. Martina Ehnar initierar en första dialog med Eva-Maria.
- Det finns bidrag att söka för aktiviteter med äldre medlemmar (65+). Orienteringen har en fungerande verksamhet där seniorer på många sätt bidrar. Det kan vara en möjlighet att genom kreativa idéer få ekonomiskt stöd. Uppmaning till orienteringen.
- Fotbollen har planer på en avslutning för ungdomslagen. Johanna planerar vidare och återkommer med en ansökan till SISU.
- SISU har ett utbildningsmaterial för lärgruppsledare. Martina Ehnar översänder detta till kansliet. Sektionerna ser över hur en utbildning skulle kunna genomföras integrerat i den dagliga verksamheten.

9.3 Dagordning

Dagordningen godkändes .

9.4 Protokollsjustering

Maria Martinsson utses att justera dagens protokoll

9.5 Föregående mötes protokoll

- **Golvet i idrottshallen: KLART.** Ny beläggning på golvet har utförts den 7 aug och resultatet har blivit mycket bra.
- **Aktivitetsavgifter: KLART.** Beslut under dagens möte.
- **Utbildning i samarbete med SISU: KVARSTÅR.** Aktuell utbildningsomgång kom för tätt inpå . Avvaktas ny omgång till hösten. Maria Martinsson och Lotta Knutsson planerar att påbörja en utbildning med SISU med temat: ” hur agerar man som ledare i RSK för att vägleda barn och ungdomar med NPF-diagnoser (NeuroPsykiatriskaFunktionsnedsättningar) ”
- **Fråga om medlemsregistrets uppbyggnad och möjligheter: KVARSTÅR.** På fråga från Stefan fördes en diskussion om nuvarande medlemsregister och möjligheter att enkelt göra selekteringar på sektionstillhörighet bland registrerade medlemmar för bla medlemsutskick. Det görs en översiktlig jämförelse hur andra föreningar kan ha strukturer/lösningar samt nuvarande leverantör Visma

9.6 Rapporter

- **Ekonomi:** Ackumulerat resultat för hela föreningen per aug är – 422 617 kr. Lena efterlyser en resultatprognos för året till nästa möte från sektionerna.
- **Viskaforsbygdens dag 9 sep :** Genomfördes på ett mycket trevligt sätt. Solsken och glada människor tillsammans i gemenskap både på dagen och kvällen. En tradition som är värd att bibehålla.
- **Pantamera i Storsjögården:** IB kan ombesörja att hyrestagare vid arrangemang i stugan kan få hjälp med att lämna pantburkar i speciellt anvisade kärl. Anita utformar en kompletterande instruktion till hyresrutinerna

9.7 Övriga frågor

- **Ansökan från IB om disponering av medel från Kinnarummafonden:** Formell ansökan bilägges till nästa huvudstyrelsemöte.
- **IB fråga om arbetsinsats på Rusta vid Black Friday:** Leif ställer frågan till ansvarig chef om möjligheten att medverka i likhet med förra året.
- **Aktivitetsavgifter:** Diskuterades det underlag som varit utskickat med dagordningen .**BESLUT:** 7-8 år 200 kr. 9-15 år 500 kr. 16-19 år 700 kr. 20 år + 1200 kr. Nya avgifter gäller för IB från hösten 2023 och Fotboll från våren 2024.

9.8 Nästa möte

Huvudstyrelsemöte	Datum	Tid	Plats
Nr 2023-5	23-04-17 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-6	23-05-08 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-7	23-06-12 må	18:00	Ålgårdsvägen R-holm
Nr 2023-8	23-08-14 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-9	23-09-11 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-10	23-10-09 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-11	23-11-06 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-12	23-12-04 må	18:00	Kansliet

Vid protokollet

Justeras

Leif Kuusela

Maria Martinsson